

连续13年不间断，区教育团工委发动基层学校创新开展“爱向西行”品牌公益活动

师生献爱心 共筑山海梦



□通讯员 顾丽丽 李嘉骏

阳春三月暖，薪火向西行。奉贤区教育团工委以“和润贤育”党建品牌为引领，发动基层学校创新开展“爱向西行”品牌公益活动，推动构建“党建引领、校际联动、特色赋能、师生共育”四维行动体系，掀起了教育系统新时代文明实践热潮，全面推进学校“弘贤”见行动、“育贤”新成长的学校文化建设。

“爱向西行”品牌公益项目成立于2013年12月，旨在帮助西部贫困地区的少年儿童。自该项目成立以来，在奉贤区教育工作党委的指导下，区教育团工委积极发动各中小幼学校以党建带团建的模式，组织广大党团员教师、学生及家长参与其中，引领了爱心助学志愿服务热潮，并设立专门的“爱向西行”公益基金，用于开展各类助教、助学活动。

从党旗飘扬的义卖集市到跨越千里的云端课堂，从匠心独运的文化传承到双向奔赴的育人实践，这场“向西而行”的爱心接力，不仅续写了雷锋精神的时代新篇，更铺就了一条贯通东西、家校协同、五育融合的立德树人之路。

党旗领航聚合力 红色引擎激活志愿新动能

以党组织为核心，全区中小学通过“党团队三级联动”模式，将雷锋精神与西部帮扶深度融合。各校牵头成立“红色志愿联盟”，联动团支部、少先队开展“党员带团员、团员带队员”结对行动，党员教师带头捐赠义卖物品并指导少先队员设计义卖方案，实现“党建带团建、团建促队建”的立体化实践。

庄行·花米联合幼儿园充分体现党团联动的工作模式。党支部把握方向，团支部积极响应并负责具体实施。党团员教师紧密协作，形成强大工作合力。通过党团联动，不仅提升活动组织效率与质量，也为团员教师提供锻炼与成长的机会，推动党团组织共同发展。

擦亮“南上海”城市品牌

(上接1版)袁泉强调，要理顺机制，明确职能分工，处理好牵头协调与多方协同等关系。要以新城之“新”为突破，积极引进新技术、新场景，结合产业开放更多场景，努力实现开放共享、创新独特、数字赋能。同时，要加强城乡高水平融合发展，加大城市对农村的反哺力度，实现以城带乡、城乡互促。

区委常委王建东、刘伟、徐乃毅，副区长田哲出席会议。

助力实体民营企业更好发展

(上接1版)为推动奉贤高质量跨越发展提供更强大的动力。

上海齐达重型装备有限公司主要从事压力容器、大型钢结构及其它非标设备的设计、制造、安装、改造和维修业务等。袁泉一行实地查看了企业展厅和生产车间，详细了解企业生产经营、产业布局以及发展规划，询问企业发展还有哪些需要支持解决的问题，积极为企业纾困解难。袁泉鼓励企业要坚定发展信心，抢抓发展机遇，推动产业智能化、现代化升级，在核心技术上不断实现突破，加速创新成果应用转化，不断提高企业竞争力、影响力，为全区经济高质量发展作出更大贡献。相关部门要结合市优化营商环境8.0版行动方案，积极回应企业诉求，为企业的发展保驾护航。

以高水平安全护航高质量发展

(上接1版)不留死角。要加强重点领域攻坚整治，紧盯五大安全问题突出领域开展常态化排查整治，把安全措施真正落实到最前沿。要注重标本兼治，压紧压实安全责任，举一反三、源头治理、精准施策，动态化解重大安全隐患。

袁泉指出，要充分发挥群防群治力量，提升群众突发事件应急处置能力。要建立健全跨部门、跨层级联合协作机制，紧盯重点时段、重点领域、关键环节，进一步提升安全监管效能。

奉贤区市场监督管理局(东部)综合服务窗口主要业务范围包括各类许可的新设、变更、注销、补证等，平均为东部企业办理各类证照节约时间成本超50%。袁泉详细了解综合服务窗口的业务流程、服务质量、办事效率以及群众满意度等情况。袁泉指出，市场主体是经济发展的基本载体，要不断优化服务流程、强化服务意识、创新服务举措、提升服务质量，把推进窗口工作提质增效作为优化营商环境、服务经济高质量发展的重要举措，最大限度利企便民，不断增强人民群众和市场主体的获得感、满意度。

在座谈会上，袁泉指出，要不断提高政治站位，进一步激发广大干部干事创业的热情，提升领导班子的凝聚力和战斗力，团结奋进、敢拼敢闯、担当作为，推动干部队伍能力素质、思想认识持续提升。要始终把发展经济的着力点放在

要树牢安全发展理念，对各个领域特别是高危行业从业人员和一线职工强化安全宣传教育。要进一步统一思想，着眼全区“大安全”格局，奋力谱写“奉贤美、奉贤强”高质量发展新篇章。

王益群传达了全国安全生产和森林草原防灭火视频会议精神以及上海市贯彻落实会议精神，并与四团镇、区水务局、东方美谷公司3家单位签订2025年度安全生产工作责任书。王益群指出，要进一步树牢底线思维，强化安全风险意识，以“时时放心不下”的责任感，不

断提升风险防控和综合治理能力，坚决防范重特大事故发生。要进一步强化隐患排查，致力筑牢安全防线。深刻吸取近期事故教训，举一反三、分析研判，紧盯最容易出事的场所、最不安全的因素，最不放心的环节，针对性开展排查治理，严防安全生产事故发生。要强化多格合一、联勤联动、科技赋能，健全完善长效管理机制，持续提升城市安全应急管理水平。要压实各方责任，切实把安全责任落实到人、落细到事、落实到岗，确保压力传导到位。相关部门要加强日常监督指导，营造安全稳定的社会

环境，稳增长、促发展，推动全区各项工作实现良好开局。

会上，区委常委、常务副区长王建东通报了2024年奉贤区安全生产、防灾减灾和消防工作情况，并部署今年相关重点工作。区委常委、副区长刘伟部署了今年奉贤区城市运行安全重点工作，副区长田哲部署了今年奉贤区城市建设与燃气安全重点工作。副区长李嘉宁出席会议。与会同志观看了2024年奉贤区安全生产警示片，区建设管理委、四团镇、杭州湾公司作交流发言。

实体经济上，加快建设现代化产业体系，推动传统企业转型升级，筑牢经济稳增长底盘。要加大为企业服务力度，持续优化营商环境，积极开展企业走访调研活动，全力解决企业急难愁盼问题，助力实体经济、民营企业在奉更好发展。要妥善处理好历史遗留问题，拿出敢于碰硬的勇气和务实高效的作风破难题、促发展，真心实意解民忧、纾民怨、暖民心。要守住安全生产和生态环境底线，始终保持高度警惕，从严从细抓好各项措施落实，及时消除隐患危险。要进一步提升基层治理水平和治理效能，紧盯薄弱环节，创新思路举措，推动党建力量下沉基层，让更多居民享受到优质、高效、贴心的基层治理服务，推动基层治理体系和治理能力现代化不断迈上新台阶。

副区长田哲参加调研。

倡导绿色环保

使用公筷 拒食野味

垃圾分类 保护自然

BEAUTIFUL FENGXIANG
STRONGER FENGXIANG
奉贤·美丽·更强